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Instrukcja dla zdajagcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swd numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

@A | @ | E ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
JA”:

Noo ko

o

W 5| © \

11. Staragj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

® @ | .‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc¢

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Klasowy adres 172.16.0.0 zostanie podzielony na rowne podsieci, kazda o maksymalnej liczbie uzytecznych
adreséw 510. lle zostanie utworzonych podsieci?

A. 32
B. 64
C. 128
D. 252
Zadanie 2.

Ktorym skrotem jest okreslana siec, ktora wykorzystujgc technologie warstwy 1 i 2 modelu OSI, tgczy
urzgdzenia rozmieszczone na duzych obszarach geograficznych?

A. VPN
B. LAN
C. WAN
D. VLAN
Zadanie 3.

Podtaczajgc wszystkie urzadzenia sieciowe do przetgcznika stosuje sig topologig fizyczng

A. siatki.
B. gwiazdy.
C. magistrali.

D. pierscienia.

Zadanie 4.

Ktéra norma opisuje standardy instalacji okablowania strukturalnego?
A. PN-EN50173
B. PN-EN 50174

C. PN-EN 50310
D. PN-EN 55022

Zadanie 5.

Ktore oznaczenie zgodnie z norma ISO/IEC 11801:2002 identyfikuje skretke foliowana, czyli sg ekranowane
folig tylko wszystkie pary zyt?

A. F/UTP
B. U/UTP
C. S/FTP
D. F/FTP
Zadanie 6.

Adresem nieokreslonym protokotu IPv6 jest

A. /128

B. :1/128
C. 2001:/64
D. FEB80::/64
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Zadanie 7.

Protokdt stosowany do przeksztatcania fizycznych adreséw MAC na adresy IP w sieciach komputerowych to
A. DNS (Domain Name System).
B. ARP (Address Resolution Protocol).

C. RARP (Reverse Address Resolution Protocol).
D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol).

Zadanie 8.

Urzadzenie tgczgce sie¢ przewodows z siecig bezprzewodowg to

A. most.

B. przelgcznik.

C. koncentrator.
D. punkt dostepu.

Zadanie 9.
Projektujgc sie¢ LAN o duzej przepustowosci w srodowisku, w ktorym wystepujg duze zakiocenia
elektromagnetyczne, jako medium transmisyjne nalezy zastosowac kabel

A. typu U/FTP.

B. typu U/UTP.

C. wspotosiowy.
D. swiattowodowy.

Zadanie 10.

lle domen rozgtoszeniowych istnieje w sieci o schemacie przedstawionym na rysunku, jezeli przetgczniki
pracujg w drugiej warstwie modelu ISO/OSI z konfiguracjg domysing?

A 5
B.

C. 9
D. 11
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Zadanie 11.

Aby podigczyc¢ siec lokalng do Internetu nalezy zastosowac
A. most.
B. ruter.

C. przelgcznik.
D. koncentrator.

Zadanie 12.
Ktéry z dokumentéw nie nalezy do dokumentacji powykonawczej lokalnej sieci komputerowej?

A. Schemat sieci LAN.

B. Specyfikacja materiatowa.

C. Wykaz zastosowanych nazw uzytkownikow i haset.

D. Specyfikacja techniczna gtéwnych elementdw systemu.

Zadanie 13.
5 18 ms 17 ms 19 ms 213.242.112.81
6 * 15 ms 43 ms ae-1-3181.earl.Amsterdaml.level3.net [4.69.283.98]

7 44 ms 412 ms 51 ms ae3@-@.ams-96c-1b.ntwk.msn.net [207.46.36.73]

8 217 ms 226 ms 222 ms be-72-0.ibr82.ams.ntwk.msn.net [1864.44.9.146]

9 213 ms 210 ms 214 ms be-5-9.ibre2.fra3e.ntwk.msn.net [104.44.5.16]

1® 218 ms 214 ms 214 ms be-1-8.ibr#l.fra3d@.ntwk.msn.net [184.44.5.48]

11 317 ms 47 ms 53 ms ae9-08.zrh-96cbe-1b.ntwk.msn.net [1864.44.5.61]

12 214 ms 2180 ms 213 ms be-22-0.ibr82.mrs20.ntwk.msn.net [184.44.26.249]

13 212 ms 215 ms 216 m5 3e20-0.bom3@-96cbe-1b.ntwk.msn.net [104.44.20.138]
14 221 ms 213 ms 212 ms aeld-B.bomB2-96che-1b.ntwk.msn.net [198.2686.164.158]
15 212 ms 209 ms 211 ms ae9-8.maad2-96cbe-la.ntwk.msn.net [198.266.164.125]
16 213 ms 211 ms 209 ms aeld-0.maa3d-36cbe-1b.ntwk.msn.net [184.44.226.236]
17 217 ms 212 ms 212 ms be-21-0.ibre2.sg2.ntwk.msn.net [104.44.21.432]

18 209 ms 223 ms 213 ms ael21-8.icr®l.sg?2.ntwk.msn.net [104.44.38.28]

19 = = = Request timed out.

20 = = ® Request timed out.

Rysunek przedstawia wynik wykonania polecenia systemu Windows

A. ping
B. ap-a
C. tracert
D. route print
Zadanie 14.
Program umozliwiajgcy przechwytywanie pakietow i monitorowanie ruchu w sieci jest
A. antywirus.
B. skaner sieci.
C. Wifi skaner.

D. zapora sieciowa.

Zadanie 15.

Technologia oparta na architekiurze klient-serwer, pozwalajgca taczy¢ sig odlegtym komputerom w sieci
przez szyfrowany tunel, nazywa sie

A. VPN
B. WAN
C. VLAN
D. WLAN
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Zadanie 16.

Ustugi pomagajgce w zapewnieniu odpowiedniej kondycji i odpowiedniego poziomu zabezpieczen sieci
zarzgdzanej przez Serwer Windows to

A. Ustugi wdrazania systemu Windows

B. Uslugi certyfikatow Active Directory

C. Ustugi zasad sieciowych i dostepu sieciowego

D. Uslugi zarzgdzania prawami dostepu w ustudze Active Directory

Zadanie 17.

Do ilu sieci nalezg komputery o adresach |IP i maskach sieci przedstawionych w tabeli?

A 2 Adres IPv4 Maska
B. 3 172.16.0.10 255.255.0.0
g: ; 172.16.1.16 255.255.0.0
172.18.10.18 255.255.252.0
172.18.11.14 255.255.252.0
172.18.12.12 255.255.252.0
Zadanie 18.
Prefiksem stosowanym w adresie autokonfiguraciji IPv6 w sieci LAN jest
A. 24
B. 32
C. 64
D. 128
Zadanie 19.
Do ktdrej z sieci nalezy host o adresie 172.16.10.10/227?
A. 172.16.4.0
B. 172.16.8.0
C. 172.16.12.0
D. 172.16.16.0
Zadanie 20.

Zbiér regut filtrujgcych ruch sieciowy w ruterach to

A. ACL (Access Control List).

B. MMC (Microsoft Management Console).

C. NNTP (Network News Transfer Protocol).

D. ACPI (Advanced Configuration and Power Interface).

Zadanie 21.

Protokdt przeznaczony do monitorowania i zarzadzania urzgdzeniami sieciowymi, oparty o architekture
Klient-serwer, w ktérym jeden zarzgdca kontroluje od kilku do Kilkuset agentéw to

A. FTP (File Transfer Protocol).

B. HTTP (Hypertext Transfer Protocol).

C. SMTP (Simple Mail Transfer Protocol).

D. SNMP (Simple Network Management Protocal).
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Zadanie 22.
Po wydaniu polecenia ping komputer K1 otrzymuje odpowiedz zwrotng od komputera K2. Po wydaniu
polecenia ping w przeciwnym Kierunku komputer K2 nie ofrzymuje odpowiedzi od komputera K1. Oba
komputery majg zainstalowany system Windows 7 lub 10. Co moze byc¢ przyczyng zaistniatej sytuacji?

A. Uszkodzona karta sieciowa komputera K2.

B. Woyitaczona zapora sieciowa na komputerach K1 i K2.

C. Skonfigurowane domysine ustawienia zapory na komputerze K1.
D. Nieprawidtowa konfiguracja kart sieciowych komputeréw K1 i K2.

Zadanie 23.

Ustuga umozliwiajgca ttumaczenie nazw komputeréw na adresy IP to
A. DNS (Domain Name System)
B. NIS (Network Information Service)

C. WINS (Windows Internet Name Service)
D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)

Zadanie 24.
PC1 PC2
A— A,
HI’ ~|’

VLAN20 —_————
VLAN10 /

Trunk

Trunk

== g7

PC3 VLAN10

VLAN10
VLAN20 PC5 VLAN30 PC6
A— C—

—

Do ktorych komputeréw dotrze ramka rozgtoszeniowa wysytana ze stacji roboczej PC1?

A. PC2iPCs
B. PC3iPC6
C. PC2iPC4
D. PC4iPC5
Zadanie 25.

Aby funkcja rutingu mogta prawidtowo dziata¢ na serwerze, musi on by¢ wyposazony

A. w szybszy procesor.
B. wdrugg karte sieciows.
C. w dodatkowy dysk twardy.
D. w dodatkowg pamigé¢ RAM.
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Zadanie 26.
Aby serwer DNS prawidtowo odwzorowywat nazwy domenowe na adresy IPv6 nalezy skonfigurowac rekord
A. A
B. MX
C. AAAA
D. CNAME
Zadanie 27.

Domysina kolejnosc¢ przetwarzania zasad grupy w systemie Windows jest nastepujaca:

A. jednostka organizacyjna — domena — lokacja — lokalny komputer
B. lokalny komputer — lokacja — domena — jednostka organizacyjna
C. domena - lokacja — jednostka organizacyjna — lokalny komputer
D. lokacja —domena — jednostka organizacyjna — lokalny komputer

Zadanie 28.

Profil uzytkownika, ktéry jest tworzony przez administratora systemu i przechowywany na serwerze,
umozliwiajgcy uzytkownikowi logowanie na dowolnym komputerze w sieci oraz zmianeg ustawien, to

A. profil lokalny.

B. profil mobilny.

C. profil tymczasowy.
D. profil obowigzkowy.

Zadanie 29.
Sciezka sieciowa do folderu pliki, udostepnionego pod nazwa dane jako zaséb ukryty, to
A. \\pliki
B. \\dane
C. \\pliki$
D. \\dane$
Zadanie 30.
W systemie Linux BIND jest serwerem
A. hitp
B. FTP
C. DNS
D. DHCP
Zadanie 31.
W ktérej ustudze serwera mozna konfigurowac parametr TTL?
A. FTP
B. DNS
C. HTTP
D. DHCP
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Zadanie 32.

Aby uruchomi¢ FTP na serwerze Windows, nalezy zainstalowac role

A. serwera DNS

B. serwera Plikow

C. serwera DHCP

D. serwera sieci Web (IIS)

Zadanie 33.

Ktory z komunikatow wysyta klient DHCP w celu odnowy dzierzawy?

A. DHCPACK

B. DHCPNACK

C. DHCPREQUEST
D. DHCPDISCOVER

Zadanie 34.

Nazwa domenowa witryny ftp to ftp.biuro.com
Co nalezy wpisac w pasku przegladarki internetowej, aby wyswietlic zawartosc tej witryny?

A. ftp.ftp.biuro.com

B. http.ftp.biuro.com
C. ftp://ftp.biuro.com
D. hitp:/ftp.biuro.com

Zadanie 35.

Ustuga roli Serwera Windows 2012 zapewniajgca obstuge ruteréw translacji adresow sieciowych (NAT)
i ruterow sieci lokalnych BGP(LAN) to

A. routing.

B. przekierowanie HTTP.

C. Direct Access i VPN (RAS).

D. serwer proxy aplikacji sieci Web.

Zadanie 36.

Administrator systemu Windows Serwer chce podzieli¢ uzytkownikow sieci na rézne grupy, ktére majg rézne
uprawnienia do zasobow sieciowych i na serwerze. Najefektywniej zrobi to instalujgc role

A. serwera DNS

B. serwera DHCP

C. uslugi domenowe AD

D. uslugi wdrazania systemu Windows
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Zadanie 37.
v Queries
www.cke.edu.pl: type A, class IN
v Answers
www.cke.edu.pl: type A, class IN, addr 194.54.27.143

Przechwycone przez program Wireshark komunikaty, ktére zostaty przedstawione na rysunku nalezg do
protokofu

A. FTP
B. DNS
C. HTTP
D. DHCP
Zadanie 38.

Utworzenie symulowanego $rodowiska komputerowego stanowigcego przeciwienstwo srodowiska
fizycznego nazywa sie

A. aktualizacja.
B. konfiguracja.
C. wirtualizacja.
D. modernizacja.

Zadanie 39. _ _
Whasciwosch Protokot internetowy wwersji 4 (TCP/IPv4) X
Ogélne

Przy odpowiedniej konfiguradji sied moiesz automatycznie uzyskad
niezbadne ustawienia protokotu IP. W przedwnym wypadku musisz
uzyskad ustawienia protokedu IP od administratora sied,

() Uzyskaj adres IP automatycznie

@ Jzvi nastepuiacege adresu IF;

Adres IP: .0 .0 .1 |
Maska podsied: | 255.255. 0 . 0 |
Brama domvy&ina: | w. 1 .0 .1 |

|Jzyskaj adres serwera DS automatycznie

(®) Uzyj nastepuiacych adresdw serwerdw DNS:

Preferowany serwer DNS: | 8.8 .8 .38 |

Alternatywny serwer DNS; | . . . | |

] Sprawdz przy zakonczeniu poprawnosc
ustawien Zaawansowane..,

A

Komputer ma problem z komunikacjg zkomputerem w innej sieci. Ktéra z przedstawionych zmian ustawiania
w konfiguracji karty sieciowej rozwigze problem?

A. Zmiana maski na 255.0.0.0

B. Zmiana maski na 255.255.255.0

C. Zmiana adresu bramy na 10.1.0.2

D. Zmiana adresu serwera DNS na 10.0.0.2
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Zadanie 40.

Typem ataku, ktorego celem jest zablokowanie ustug legalnym uzytkownikom, uniemozliwiajgc normalne
dziatanie komputerow i komunikacji urzgdzen w sieci, jest

A. Brute force.

B. Ping sweeps.

C. Denial of Service.
D. Man-in-the-Middle.
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